[NJiaHETbI

10 knacc




1.

oe cerogHsA npoucxoaunT
XO3AUCTBEeHHOe OCBOEeHue
HOBbIX 3emMenb?

Yem oTnunyaroTcs
KyNnbTypHble NnaHawagTbl OT
€CTeCTBEHHbIX?

Kak HanTtm rapMoOHU4YHbIE
OCHOBbI B3aumoaencTeus
obuwecTBa n npmpoabl?




OcBOEHME HOBbLIX TEPPUTOPUIN N aKBaATOPUM

[1o nmerLwmmMmca oueHkam, B KoHue XX
cToneTua nnowagb OMKyMeHbl 3aHMMana
oT 50 go 75% cywu (puc.2 ctp.8)
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[ToONYUHBI:

e HegocTaToOK CONMHEYHOro Tenna;

e MHOroneTHAs Mep3noTa;

e 3a00NT04YEHHOCTb;

e APUOHOCTb KNnmara,;

e [OPUCTOCTD;

* [loBbIlLEHHAA CENCMUYHOCTb U T.A.
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CaBaHHbI U BJ1aXHbIE TPONMN4YECKNE JiecCa




[TpocTpaHcTBa MupoBoro okeaHa




pa3gBUraeT CBOU
rpaHuLbl 3a CYET
OCBOEHUA NYCTbIHb U
NONYMnyCTbIHb,
aPKTUYECKUX,
cybapKTU4YeCKuX,
FOPHbIX PEMMOHOB,
NPOCTPAHCTB
MupoBOLO OKeaHa



OT ecTecTBEHHbIX NaHAWAadTOB — K
KYNbTYPHbIM

PopmupoBaHUe KynbTYpPHbIX naHawadgpToB — ogHO U3

HanpaBfIeHUN HOBOW 3MOXN UHTEHCUBHOIO OCBOEHMUSA

nfnaHeTbl, OCHOBAHHOIO Ha KOJIJIeKTUBHOM pa3ymMe, Ha
XO3SINCTBEHHOM OTHOLLUEHUM YerioBeKa



3akpenneHue

1.

Ha kapTe Hangute mManooCBOEHHLIE
4yernoBeKoM Tepputopumn. Hem ato
o0OycrnoBreHo?

HeM MOXXHO OOBACHUTb HU3KUN YPOBEHb
OCBOEHHOCTU 3emMenb B Adpuke, KOxxHoM
Amepuke n ABcTpanmmn?

Ha Benukoun Kutamnckon paBHuHe u IHOo-

[ @HFCKOU HU3MEHHOCTU pacnaxaHHOCTb
Tepputopun gocturaet 70-80%. A roe ewle B
A31K1 pacnofioXKeHbl KpynHble apean.l
pacrnaxaHHbIX 3eMernb?




[lomaluHee 3agaHue:

v Uutatb §2

v’ OTBevaTb Ha BOMPOCHI
cTp. 11




